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Nebuďme leniví, trieďme odpad!!! Šetríme peniaze a životné prostredie
Aj  v  o s t a t n o m  č a s e  s a  p o d ľ a 
harmonogramu pracovníci Mestského 
podniku služieb zamerali  na zber 
triedeného odpadu – skla pri rodinných 
domoch. Pracovník meracím prístrojom 
načítaval kódy na vreciach, ktoré sa 
následne odvážali na separáciu. Tak 
sa získava prehľad o triedení odpadu 
v jednotlivých domácnostiach. Sú 
mesiace, keď sa pri rodinných domoch 
vyzbiera aj vyše 1100 vriec. Treba 
však poznamenať, že v niektorých 
vreciach bol aj zmiešaný (lajdácky 
triedený) odpad. Takmer adresne sa dá 
zaznamenať, ktoré domácnosti triedia 
odpad zodpovedne. Nebuďme leniví, 
(česť výnimkám)trieďme odpad !!! 
Šetríme peniaze a životné prostredie.

V stredu 28. februára 2018 sa na Mestskom 
úrade v Turzovke konalo prvé plánované 
rokovanie Mestského zastupiteľstva 
v Turzovke, ktoré viedol primátor JUDr. 
Ľubomír Golis. Poslanci prerokovali 22 
bodový program. 

Poslanci sa zaoberali prvou zmenou 
rozpočtu mesta na rok 2018, vrátane 
rozpočtu rozpočtových a príspevkových 

Aj Turzovka bude mať „Dom dôchodcov“
Prvý reálny krok pre seniorov v meste

organizácii mesta. Pozornosť venovali 
novelizácii VZN o sociálnych službách 
v meste. Mimoriadnu pozornosť venovali 
schváleniu strategického dokumentu – 
Komunitnému plánu sociálnych služieb 
Mesta Turzovka na obdobie rokov 2018-
2021. Jeho cieľom v sociálnej oblasti je 
posilňovať sociálnu súdržnosť všetkých 
obyvateľov mesta, predísť sociálnemu 

Pracovníci Centra voľného času v Turzovke 
pripravili počas jarných prázdnin deťom 
pestrý program. Rodičia sa mohli pokojne 
venovať povinnostiam s istotou, že ich deti 
trávili voľný čas bezpečne, zmysluplne. ..... 
Jarné prázdniny predstavujú vhodný čas 
na relax, zábavu, turistiku, tak dúfame že 
toto všetko deti našli v CVČ. V pohodlí 

a priateľskej atmosfére si  deti užili hry na 
snehu, stolový futbal, ping pong, vyrábali  
šperkovnice,  jarné dekorácie, objavovali 
studenú kuchyňu...... CVČ Turzovka 
navštívilo počas jarných prázdnin vyše 
100 detí.

Mgr. Anna Veselková,
riaditeľka CVČ

JARNÉ PRÁZDNINY 2018 S CVČ

Dňa 19.02.2018  na pôde Mestského úradu 
v Turzovke v tomto roku prvý krát prevzali 
potravinové balíčky ako predmet pomoci 
v hmotnej núdzi ich koneční príjemcovia. 
Zrealizovaním opatrenia – poskytovanie 
potravinových balíčkov v počte 23 kusov sa 
v uvedený deň poskytla potravinová pomoc 
pre 19 príjemcov pomoci v hmotnej núdzi, 
ktorí sa ocitli v nepriaznivej životnej situácii. 
Príjemcami uvedenej pomoci boli rodiny 
s nezaopatrenými deťmi, invalidní občania, 
občania s ťažkým zdravotným postihnutím, 

Potravinové balíčky v Turzovke
či občania, ktorí dovŕšili dôchodkový vek 
a nemajú príjem zo zárobkovej činnosti. 
Uvedená forma pomoci bola zabezpečená 
na základe vzájomnej dobrej spolupráce 
s územným spolkom Slovenského červeného 
kríža v Čadci. 
Programové obdobie Operačného programu 
potravinovej a základnej materiálnej 
pomoci pre poskytovanie pomoci občanom 
v hmotnej núdzi je stanovené v časovom 
horizonte na roky 2014 – 2020. 

 Mgr. Marcela Polková

vylúčeniu a sociálnej izolácii ohrozených 
jednotlivcov a skupín a opäť vtiahnuť do 
života tých, ktorí stoja na okraji. 

Veľkú pozornosť venovali poslanci 
výstavbe centra sociálnych služieb 
v meste. Po veľkom počte pripomienok 
a odporučení schváli l i  investičný 
a projektový zámer Mesta Turzovka pre 
vybudovanie centra sociálnych služieb 
na Vyšnom konci v podobe odstránenia 
existujúcej budovy MŠ a následného 
vybudovania novej budovy centra 
sociálnych služieb na novovzniknutej 
stavebnej ploche.

Zasadnutia sa zúčastnili aj obyvatelia 
bytového domu 272, ktorí sa domáhali 
vysporiadania prístupových pozemkov 
pred budovou. Dostali prísľub, že vedenie 
mesta sa bude v krátkom čase aktívne 
venovať vyriešeniu tohto problému. 
Pani Hutyrová z Predmiera požiadala 
o výstavbu plánovaného oporného 
múru a odvodnenia prístupovej cesty. 
Primátor povedal, že plánovaná stavba sa 
zrealizuje za vhodných poveternostných 
podmienok.

Počas zastupiteľstva sa objavili aj prvky 
predvolebnej kampane do blížiacich sa 
komunálnych volieb.

Koniec roka bol nielen obdobím hodnotenia 
úspešnosti toho, čo sa všetko urobilo 
a podarilo, ale tiež obdobím dokončovania 
schválených projektov, ktoré sa finalizovali 
k 31.12.2017. Jedným z projektov, ktorý 
sa chýlil ku koncu svojej realizácie, bol aj 
projekt ,,We are neighbors“, podporený 
z Vyšegradského fondu. Projekt ,,Sme 
susedia“ začalo mesto realizovať  v apríli 2017 
a ukončilo po predlžení  v decembri 2017. 
Partnermi projektu boli partnerské mesta  
Frýdlant nad Ostravicí z Českej republiky 
a Porabka z Poľskej republiky. Projekt bol 

Primátor JUDr. Ľubomír Golis: snažíme sa zrealizovať projekty cezhraničnej spolupráce
Projekt ,,We are neighbors“ úspešne ukončený

zameraný na stretnutie partnerských miest  
venovaný výmene skúseností ohľadom 
fungovania samosprávy: financovanie, 
výber daní a poplatkov, VZN na regionálnej 
úrovni. Cezhraničné dvoj – dňové stretnutie 
pod názvom ,,Samospráva dnes  a zajtra“ 
sa uskutočnilo v mesiaci júl 2017, ktorého 
súčasťou bolo taktiež športové zápolenie 
a zmeranie si síl vo futbale. Nechýbala 
prehliadka okolia mesta Turzovka ako 
podporný pr vok cestovného ruchu 
a výmena skúseností a získanie nových 
inšpirácií.  Ďalšou aktivitou projektu bolo 

vytvorenie  veľkoplošnej turistickej mapy 
s QR kódmi o zaujímavých atraktivitách 
partnerských miest, ktorá sa nachádza 
v centre mesta Turzovka, či spracovanie 
spoločného  propagačného materiálu.

Mgr. Lenka Kubíková

Pri príležitosti Medzinárodného dňa žien našim babičkám, mamičkám, ženám, devám a slečnám úprimne želám dobré zdravie a veľa šťastia. 
S úctou primátor mesta Ľubomír Golis

Na Vyšnom konci bude vybudované centrum sociálnych služieb.

Pri príležitosti blížiacich sa Veľkonočných 
sviatkov pripravuje Kultúrne a spoločenské 
stredisko v Turzovke výstavu kraslíc a 
dekoračných predmetov s motívmi Veľkej 
noci. Výstava pod názvom Čarovné škrupinky 
bude spojená aj s predajom a uskutoční 
sa od 26. do 29. marca 2018. Touto cestou 
organizátori vyzývajú ľudových výrobcov a 

Pozoruhodná výstava v príprave
všetkých, ktorí sa venujú ručným prácam 
s veľkonočnou tematikou ako sú: kraslice, 
dekoračné predmety, medovníčky a pod. a majú 
záujem o prezentáciu prác širokej verejnosti, 
aby ich priniesli najneskôr do piatku 22. marca 
2018 do Mestskej knižnice v Turzovke  alebo sa 
telefonicky ohlásili na t.č. 041/4352 308.   

 KaSS Turzovka
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V sobotu 3. februára 2018 sa vo veľkej 
zasadačke Mestského úradu uskutočnila 
výročná členská schôdza futbalového oddielu 
FK Tatran Turzovka. Za početnej účasti hráčov, 
funkcionárov a členov klubu boli zhodnotené 
výsledky oddielu v uplynulom roku. 

Na úvod programu sa zúčastneným prihovoril 
primátor mesta Ľubomír Golis, ktorý vysoko 

Primátor poďakoval futbalistom za reprezentáciu mesta
ohodnotil výsledky mestského klubu a zvlášť 
vyzdvihol aktivitu, činnosť a reprezentáciu 
vedenia klubu, trénerov a futbalistov. Správu o 
športových výsledkoch predniesol Peter Bibora. 
Výsledky prakticky vo všetkých kategóriách sú 
povzbudivé a po dlhšom období stagnácie 
vidno výrazný progres. Správu o hospodárení 
klubu predniesol prezident FK Tatran Ladislav 

Hejčík. Na schôdzi boli ďalej prerokované témy 
ako napr. vykonané a plánované práce v areáli 
FK Tatran, pozemky v areáli FK Tatran ale aj 
štúdia rozvoja futbalového areálu.

V závere sa uskutočnili voľby výboru, 
kontrolnej komisie ako aj prezidenta klubu. 
Do tejto funkcie bol opätovne zvolený Ladislav 
Hejčík. 

Vo Vysokých Tatrách sa na Hrebienku usku-
točnila výstava ľadových sôch v rámci výstavy 
TATRY ICE MASTER. OZ Dámsky klub sa už 
po tretíkrát tejto výstavy zúčastnilo v sobotu, 
20.1.2018.

Mohli sme vidieť prehliadku sôch z päťdesia-

tich ton ľadu. Pracovali na nich tri dni sochári 
z desiatich krajín a vdýchli život 40 ľadovým 
sochám. Témy boli tri: 1.Voľná téma, 2. Krajina, 
odkiaľ pochádzam,3. Svetová fauna a flóra

Po prehliadke úchvatných sôch sme už 
tradične absolvovali prechádzku k Rainerovej 

chate – známej útulni vo Vysokých Tatrách, 
podaktorí sa prešli aj k Bílikovej chate.

Tentokrát sme v rámci ďalšieho programu 
zvolili návštevu rekreačného komplexu Go-
thal v Liptovskej Osade. Tento komplex  sa 
nachádza na okraji rázovitej obce Liptovská 
Osada smerom na Liptovskú Lúžnu. Stojí 13 
km južne od mesta Ružomberok, pod mo-
hutným masívom Prašivej v Nízkych Tatrách. 
Je to  ideálne miesto pre aktívny oddych. 
Rezort je zasadený do prekrásneho horského 
prostredia na rozhraní Veľkej Fatry a Nízkych 
Tatier. V komplexe sa nachádza celoročne 
otvorený vodný svet s krytým nerezovým 25-
metrovým plaveckým bazénom, relaxačným a 
detským bazénom a saunovým svetom.

Znova sa nám podarilo zažiť krásny deň s množ-
stvom zážitkov a v perfektnom kolektíve. Tešíme 
sa na ďalšiu zaujímavú akciu nášho klubu.

PaedDr. Eleonóra Nekorancová
predsedníčka OZ Dámsky klub

OZ Dámsky klub vo Vysokých Tatrách

Masky v Materskej škole

Najmenej používané a skôr exotické mená: 
Dievčatá:
Rosalinda, Jenifer, Amanda, Sára, Timea, Lea, 
Mia, Sofia, Yasmina, Sandra, Elisabeth, Amarachi, 
Xénia, Sarah, Frederika, Šarlota atď. 

Chlapci:
Armand, Alex, Antonio, Anis, Boris, Diego, 

Frederik, Henrik, Matias, Leo, Timotej, 
Theo, Telat, Tobias, Tobiáš, Thomas, Tadeáš, 
Romualdo, Shaban, Vít atď. 

Štatistika obyvateľov k 31.12.2017
Zaujímavosti z evidencie obyvateľov a matriky

Ovplyvnené je to aj tým, že sa viacero detí 
narodilo v cudzine, kde jeden z rodičov je 
často cudzinec a aj tým, že do našej kultúry 
prenikajú vplyvy okolitého sveta, filmu 
a nových možností. 

Naopak u staršej generácii prevládajú 
tradičné mená čisto slovenského, prípadne 
biblického pôvodu.

Naši občania v r. 2017 uzavreli 73 manželstiev, 
z toho 43 v Turzovke, z toho cirkevnou 

formou 31 a 12 na Mestskom úrade, ďalších 
30 občanov z Turzovky uzavrelo manželstvo 
mimo mesta. Najvzdialenejším sobášom 
bol sobáš v Seychelskej republike a potom 
v Česku. Do matričných kníh bolo zapísaných 
13 rozvodov manželstiev.
Priemerný vek  obyvateľov je 39 rokov.
Počet obyvateľov mesta sa znížil o 17. 

Spracoval: Drahoš Bernát, 
matrikár

HURVÍNEK A KÚZELNÉ MÚZEUM
Sobota  10. 3. 2018 o 17.00 hod. 
animovaná komédia
Je čas sa odviazať...
Mládeži prístupný, slovenský dabing, Vstupné: 
2,00 € 
 
SNEHULIAK
Sobota 10. 3. 2018 o 19.00 hod. 
thriller
Čoskoro napadne prvý sneh. Potom znovu 
zabije...
Mládeži prístupný od 15 rokov, Vstupné: 
3,00 € 

Program kina Jašík – Marec 2018
 LEGO NINJAGO FILM
Sobota  17. 3. 2018 o 17.00 hod. 
animovaná rozprávka
Objav v sebe nindžu..
Mládeži prístupný, slovenský dabing, Vstupné: 
2,00 € 
 
TO
Sobota 17. 3. 2018 o 19.00 hod. 
horor
Ak si nespomenieš, neprežiješ. Ak si spomenieš, 
zomrieš.
Mládeži prístupný od 15 rokov, 
Vstupné: 3,00 € 

 ESÁ Z PRALESA
Sobota  24. 3. 2018 o 17.00 hod. 
animovaná rozprávka
Keď partia zvieratiek zažíva bojové dobrodružstvá... 
Mládeži prístupný, slovenský dabing, Vstupné: 
2,00 € 
 
THELMA
Sobota 24. 3. 2018 o 19.00 hod. 
dráma
Až keď sa Thelma zamiluje zistí, čo všetko 
dokáže...
Mládeži prístupný od 15 rokov, Vstupné: 3,00 € 
a 2,00 € pre členov FK


